МОДА, МЕДІАНА
Коригувальні коефіцієнти для вихідних даних розрахункових завдань

	Перша буква прізвища студента
	Номер (№)

	Б
	1

	В
	2

	Г, З
	3

	К, Л
	4

	М
	5

	О
	6

	Р
	7

	С
	8

	Т
	9

	Х, Ш
	0
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Хмо -нижня межа модального інтервалу;

Іме— величина модального інтервалу;

fмо, fмо-1, fмо+1 — відповідно частота модального, передмодального та після модального інтервалів.

Задача 1. Визначити моду у ряді розподілу
Таблиця 1 – Вихідні дані
	Розмір

взуття
	36
	37
	38
	39
	40
	41
	42
	43
	44
	45
	Разом

	Кількість проданих пар 
	+№
	1+№
	6+№
	8+№
	22+№
	30+№
	20+№
	11+№
	1+№
	1+№
	


Мо= «_____ розмір»

Задача 2.  Визначити моду у ряді розподілу

	Тарифний розряд 
	Кількість працівників, осіб 

	1

2

3

4

5

6 
	10+№
20+№
40+№
60+№
50+№
20+№

	Разом:
	


Мо= _____ розряд

Задача 3. За даними про розподіл підприємств за чисельністю промислового виробничого персоналу визначити моду. 

	Групи підприємств 

за кількістю робітників, осіб (х)
	Кількість 

підприємств (f)

	100-200
	5+№

	200-300
	11+№

	300-400
	24+№

	400-500
	10+№

	Разом 
	


Розв’язок.:
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_______________осіб

Медіана

Медіана (Ме) — це значення ознаки, що ділить рангований ряд значень показника на дві рівні частини. У першої половини одиниць значення ознаки менше медіани, а у другої — більше. Тобто, медіана — це серединне значення.
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хме — нижня межа медіанного інтервалу;

іме     — величина інтервалу;

Sме-1  — нагромаджена частота передмедіанного інтервалу;

fме  — частота медіанного інтервалу

Задача 4. Стаж п’яти робітників характеризує дискретний ряд розподілу 2+№, 4+№, 7+№, 8+№, 10+№ років. Визначити медіану в дискретному ряду розподілу 
Розв’язок.:

Ме=_____років

Якщо 2+№, 4+№, 7+№, 8+№, 10+№, 11+№ років.
Ме=_______років

Задача 5.  За наведеними даними визначити медіану середньоденної заробітної плати робітників (колонки 1,2)
	
Середньоденна зарплата, грн (х)
	Число робітників, осіб (f)
	Сума накопичених частот

	300
	2+№
	

	350
	6+№
	

	400
	13+№
	

	450
	15+№
	

	500
	4+№
	

	Разом 
	
	


Ме= _______ грн

Приклад 5. За наведеними даними в таблиці визначити медіану кількості робітників.

Розрахункова таблиця для визначення медіани 

	Групи підприємств за кількістю робітників (х)
	Число підприємств (f)
	Сума накопичених частот

	100-200
	4+№
	

	200-300
	9+№
	

	300-400
	12+№
	

	400-500
	20+№
	

	500-600
	15+№
	

	600-700
	13+№
	

	700-800
	7+№
	

	Разом 
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_______осіб
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